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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจ าปี ๒๕๖7 

วันที่  14  พฤษภาคม  ๒๕๖7 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง อ าเภอวังสามหมอ จังหวัดอุดรธานี 

ล ำดับ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
๑ นำยวรำวุธ  ลำจ้อย ประธำนสภำฯ วรำวุธ  ลำจ้อย  
๒ นำยประทำน  แสงจันคุ้ม รองประธำนสภำฯ ประทำน  แสงจันคุ้ม  
๓ นำยจรัญ  จุลบุรมย์ เลขำนุกำรประธำนสภำฯ จรัญ  จุลบุรมย์  
๔ นำยค ำปุ่น  อุ่นทะยำ ส.อบต.ค ำโคกสูง ค ำปุ่น  อุ่นทะยำ  
๕ นำยอุดม  รำชชำรี ส.อบต.ค ำโคกสูง อุดม  รำชชำรี  
๖ นำยเจริญ  บุรำณเดช ส.อบต.ค ำโคกสูง เจริญ  บุรำณเดช  
๗ นำยค ำ  เมืองลี ส.อบต.ค ำโคกสูง ค ำ  เมืองลี  
๘ นำยทองพูน  ทองบัวร่วง ส.อบต.ค ำโคกสูง ทองพูน  ทองบัวร่วง  
๙ นำยบุญจันทร์  ไชยทองศรี ส.อบต.ค ำโคกสูง บุญจันทร์  ไชยทองศรี  

 ผู้เข้ำร่วมประชุม    
๑ นำยสมศักดิ์  ขวัญแก้ว นำยก อบต.ค ำโคกสูง สมศักดิ์  ขวัญแก้ว  
๒ นำยค ำปน  ภูเลื่อมใส รองนำยก อบต.ค ำโคกสูง ค ำปน  ภูเลื่อมใส  
๓ นำยสำยัญ  ทองจันทร์ รองนำยก อบต.ค ำโคกสูง สำยัญ  ทองจันทร์  
๔ นำยกิตติศักดิ์  ปะกิเสนัง เลขำฯนำยก อบต.ค ำโคกสูง กิตติศักดิ์  ปะกิเสนัง  
๕ นำยบุญพันธ์  ศรีหลิ่ง ปลัด อบต.ค ำโคกสูง บุญพันธ์  ศรีหลิ่ง  
๖ นำงอัญชนำ  ทิพเนน หัวหน้ำส ำนักปลัด อัญชนำ  ทิพเนน  
๗ นำงสำวรัชนีกร  ทูลธรรม ผอ.กองคลัง รัชนีกร  ทูลธรรม  
๘ นำยสุพัฒน์  โคตรลำ ก ำนันต ำบลค ำโคกสูง สุพัฒน์   โคตรลำ  
๙ นำยบุญล  ำ  ว่องไว ผู้ใหญ่บ้ำนค ำโคกสูง บุญล  ำ  ว่องไว  

๑๐ นำยไพฑูรย์  สำยจ ำปำ ผู้ใหญ่บ้ำนท่ำส ำรำญ ไพฑูรย์  สำยจ ำปำ  
๑๑ นำยชัยศักดิ์  ภูยำธิ ผู้ใหญ่บ้ำนโคกใหญ่พัฒนำ ชัยศักดิ์  ภูยำธิ  
๑๒ นำยเคน  กิ่งหลักเมือง ผู้ใหญ่บ้ำนท่ำลำด เคน  กิ่งหลักเมือง  
๑๓ นำยพรรณหำ  อุ่นแก้ว ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำนวังไชย พรรณหำ  อุ่นแก้ว  
๑๔ นำงปรำณี  อ่ิมเขจร ตัวแทนกลุ่มสตรีฯ ปรำณี  อ่ิมเขจร  
๑๕ นำงละมุล  แสนบุตร ตัวแทนกลุ่มสตรีฯ ละมุล  แสนบุตร  
๑๖ นำงทองพูน  จันทร์เรือง ตัวแทนกลุ่มสตรีฯ ทองพูน  จันทร์เรือง  
๑๗ นำงดำรำรัตน์  มีมำก ตัวแทนกลุ่มสตรีฯ ดำรำรัตน์  มีมำก  
๑๘ นำสำวทัศน์ดำว  พรมแสน ตัวแทนกลุ่มสตรีฯ ทัศน์ดำว  พรมแสน  
๑๙ นำงสำวนิตยำ  ศรีหลิ่ง ผช.นักวิเครำะห์ฯ นิตยำ  ศรีหลิ่ง  
๒๐ สิบเอกสมภพ  ไชยสำร จพง.ป้องกันฯ สมภพ  ไชยสำร  
๒๑ นำยวัชระ  เหล่ำพิมพ์ ผช.นวก.กำรศึกษำ วัชระ  เหล่ำพิมพ์  

ส าเนาถูกต้อง 
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๒ 

 

- เมื่อถึงเวลำนัดหมำยเลขำนุกำรสภำฯ ได้เชิญสมำชิกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลค ำโคกสูงและผู้เข้ำร่วมประชุม 
และเลขำนุกำรได้ท ำกำรตรวจนับองค์ประชุม ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลค ำโคกสูง จึงได้เปิด
ประชุมและด ำเนินกำรประชุมตำมระเบียบวำระต่อไป…  

เปิดประชุม  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 
ประธำนสภำฯ  -เรียนท่ำนสมำชิกสภำฯ ผู้ทรงเกียรติที่เคำรพครับ ท่ำนนำยกสมศักดิ์    ขวัญแก้ว 

พร้อมทีมคณะผู้บริหำร พ่ีน้องเจ้ำหน้ำที่พนักงำนลูกจ้ำง จำกองค์กำรบริหำรส่วน
ต ำบลค ำโคกสูง ที่เคำรพ ตำมประกำศหนังสือเชิญพ่ีน้องสมำชิกสภำเข้ำร่วมประชุม
เป็นกำประชุมสภำสมัยสำมัญ สมัยที่ ๒ ประจ ำปี ๒๕๖7 ซึ่งก ำหนดไว้ในระยะเวลำ
ระหว่ำงวันที่ ๑-๑๕ พฤษภำคม ๒๕๖7 และได้แจ้งเรียกสมำชิก และเชิญผู้ทรง
เกียรติทุกท่ำน เข้ำร่วมประชุมในวันนี คือวันที่ ๑4 พฤษภำคม ๒๕๖7 ตั งแต่เวลำ 
๐๙.3๐ น. จะขออนุญำตเข้ำสู่ในส่วนของระเบียบวำระที่ ๑ นะครับ เรื่องแจ้งเพ่ือ
ทรำบ  

๑.๑ โครงการสืบสานวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่น บุญบ้ังไฟ ประจ าปี 2567 
ประธำนสภำฯ -ตำมท่ีคณะผู้บริหำร พร้อมด้วยพ่ีน้องสมำชิกสภำฯ ตลอดจนพ่ีน้องชำวต ำบลค ำโคก

สูง ได้มีมติเป็นเอกฉันท์ในกำรจัดงำนในโครงกำรสืบสำนวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่น
คือโครงกำรประเพณีบุญบั งไฟ ประจ ำปี ๒๕๖7 ซึ่งได้ก ำหนดเอำ วันที่ ๑5 
พฤษภำคม ๒๕๖7 ที่จะถึงนะครับ โดยก ำหนดกำรตอนเช้ำจะเริ่มขบวนแห่บั งไฟ
สวยงำมพร้อมขบวนรถที่แสดงถึงอรรถตลักษณ์ ของพ่ีน้องชำวต ำบลค ำโคกสูงนะ
ครับ แล้วก็ท ำกำรจุดบั งไฟบูชำในตอนบ่ำย ในส่วนของรำยละเอียดเบื องต้นพ่ีน้อง  
ก็คงจะทรำบงบประมำณแล้วนะครับ เบื องต้นที่ ๑๒๐,๐๐๐ บำท โดยประมำณนะ
ครับ ในเรื่องของกำรด ำเนินกำรจะขออนุญำตทำงท่ำนนำยกฯ ได้น ำเรียนที่ประชุม
นะครับถึงรำยละเอียดแล้วก็กำรจัดเตรียมพร้อมกับก ำหนดกำรต่ำงๆนะครับ 

นำยกฯ    -กรำบเรียนท่ำนประธำนสภำฯ ท่ำนสมำชิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่ำนและผู้เข้ำร่วม 
ประชุมทุกท่ำนนะครับ ในส่วนของงำนสืบสำนประเพณีบุญบั งไฟ ประจ ำปี ๒๕๖7 
นะครับที่จัดขึ นในวันที่ ๑5 พฤษภำคม ๒๕๖7 นะครับ ที่เรำจัดนะครับก็จะคล้ำยๆ    
กับปีที่ผ่ำนมำนะครับ โดยขบวนเริ่มนะครับ ประมำณสัก เวลำ ๐๙.๐๐ น. นะครับ 
โดยเฉพำะช่วงเช้ำนะครับเช้ำ ๐๗.๐๐ น. ทำง อบต.ค ำโคกสูง เรำก็จะท ำพิธี
บวงสรวงนะครับ กำรบวงสรวงน่ำจะมีอยู่ ๓ แห่งนะครับ ๑. บวงสรวงศำลพระภูมิ
อยู่ที่หน้ำ อบต. อันที่ ๒ ก็ไปบวงสรวงอยู่ที่ศำลปู่งำม หมู่ ๔ นะครับ อัน ๓ ก็ไป
บวงสรวงก็จะมีพิธีร ำถวำยบูชำดอนปู่ตำนะครับ ในกำรจัดกิจกรรมในช่วงนี ตจะใช้ใช้
พ่อพรำหมณ์ ๒ ท่ำนนะครับ คือ พ่อค ำ กำญจนรัตน์ และ พ่อไสว  จันทร์วิเศษ     
ซึ่งเรำก็จะแบ่งกันแล้วว่ำแต่ละท่ำนไปอยู่ตรงไหนนะครับ อันนี คือในช่วงเช้ำนะครับ
หลังจำกท ำพิธีร ำถวำยนะครับเสร็จแล้ว จุดบั งไฟถวำยเสร็จแล้ว ก็จะไปรวมตัวกัน  
อยู่ที่ปั๊มน  ำมัน ช.ไทยทวี เรำก ำหนดคร่ำวๆ น่ำจะอยู่ประมำณสัก สำมโมงเช้ำนะ
ครับ หลังจำกนั นเรำก็จะค่อยๆ เคลื่อนขบวน ซึ่งเรำก ำหนดนำงร ำ-นำงป้ำย ไว้นะ
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๓ 

 

ครับ ๔๐-๔๕ ท่ำน นะครับ รถเครื่องเสียงก็มีผู้รับผิดชอบไปแล้วนะครับ ก็จะเคลื่อน
ขบวนมำตำมถนนสำยหลัก และเริ่มพิธีเปิดที่วัดศรีสง่ำธรรม นะครับ ส่วนรำงวัลที่
แต่ล่ะท่ำนจะสนับสนุนหรืออะไรก็แล้วแต่ ตำมศรัทธำของแต่ละท่ำนที่มีควำม
ประสงค์จะมอบก็จะมอบในช่วงนั นนะครับ เสร็จแล้วจะรับประทำนร่วมกัน พร้อม
กับแขกที่เชิญมำจำกข้ำงนอกก็ฝำกทำงผู้รับผิดชอบได้จัดเตรียมให้เรียบร้อยด้วย
หรือใครที่จะน ำอำหำรหรือเครื่องดื่มต่ำงๆ เข้ำมำร่วมสนับสนุนก็เชิญ ประมำณบ่ำย
โมงเศษ ๆ ก็คงจะไปเปิดพิธีกำรจุดบั งไฟนะครับ ส่วนบั งไฟที่มำร่วมในครั งนี เดี๋ยวจะ
ให้ท่ำนประธำนฯ น ำเรียน ส่วนผมเองนะครับก็ส่วนหนึ่งก็ได้จ้ำงดนตรีมำให้เรำได้
สนุกสนำนกันบ้ำงนะครับ  แจ้งที่ประชุมได้รับทรำบนะครับ.. 

ประธำนสภำฯ -กรำบขอบคุณท่ำนนำยกฯ นะครับได้น ำเรียนเบื องต้นนะครับในส่วนของล ำดับพิธี
กำรคร่ำวๆ ของงำนประเพณีนะครับ ในกำรจุดบูชำนะครับไม่ว่ำจะเป็นศำลหลัก
บ้ำนหลักเมือง สิ่งศักดิ์สิทธิ์ ทั ง ๓ จุดครับ แจ้งในส่วนของฝ่ำยนำงร ำในช่วงเช้ำเรำ
ต้องไปรวมตัวกันที่ ท.ไชยทวี นะครับ ในส่วนของจ ำนวนนำงร ำที่จะร ำบวงสรวง ร ำ
บูชำนะครับทุกปี เรำไม่ได้ก ำหนดว่ำทุกนำงร ำต้องไป แต่หำกเป็นไปได้เพ่ือเป็นสิริ
มงคลแกตัวเรำเองนะครับ ก็อยำกให้นำงร ำทุกท่ำนนะครับ บั งไฟจุดถวำยเป็น 
จ ำนวน ๓ บั ง ในส่วนของบ้ำนใหญ่นะครับบ้ำนละบั งนะครับ หมู่ ๑,๔,๙ เป็นบ้ำนละ
บั งนะครับ ผมก็คงจะไปจัดหำในส่วนของบั งไฟเล็กเพรำะว่ำวันนั นนะครับก็จะมีบั ง
ไฟขนำดเล็กมำวำงจ ำหน่ำยตำมรำยทำงนะครับ ใครอยำกจะถวำยเป็นบั งไฟเล็กบั ง
ละ ๕๐ บำท อยู่ประมำณนี นะครับ ก็สำมำรถท่ีจะไปหำซื อเพ่ือมำจุดถวำยบูชำได้รถ
แห่ เรำได้บั งไฟสวยงำมได้ว่ำจ้ำงเป็นรถของคุ้มวังสำมหมอนะครับ ได้ประสำนไป
ทำงท่ำนประธำนชุมชนของวังสำมหมอแล้วนะครับที่ ในส่วนของบั งไฟจุดบูชำถวำย
จะมีบั งไฟล้ำน ที่ได้รับควำมอนุเครำะห์จำกพระเดชพระคุณท่ำนพระครูปลัดอำจริย
วัตน์ ณินำลโย หรือ พระครูไก่     เจ้ำอำวำสวัดป่ำวังน  ำเย็น จังหวัดมหำสำรคำม 
จ ำนวน 1 บั ง และบั งไฟแสนที่ได้รับกำรสนับสนุนจำกพ่ีน้องชำวต ำบลค ำโคกสูง 
ในตอนนี มีผู้มีควำมประสงค์จะน ำมำร่วม อีกจ ำนวน  จ ำนวน ๖ บั ง พร้อมทั งบั งไฟ
หมื่น และบั งไฟ ขนำดท่อ 2 นิ ว นี่คือบั งไฟที่พ่ีน้องจะจุดถวำยแล้วในส่วนของพ่ีน้อง
จะร่วมสนุกนะครับเพ่ือร่วมประเพณี ในเรื่องของควำมปลอดภัยนะครับก็ถือว่ำเป็น
หัวใจหลักหลักเป็นสิ่งส ำคัญที่ทำงท่ำนนำยกฯ เองตลอดจนพ่ีน้องนะครับถือว่ำต้อง
มำเป็น อันดับ ๑ ผมก็จะได้ให้ทำงงำนป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย น ำรถบรรทุก
น  ำเอนกประสงค์ไปประจ ำจุดบริเวณฐำนจุดบั งไฟ เพ่ือมำเตรียมควำมพร้อมเผื่อมี
เหตุกำรณ์ที่ไม่คำดคิดเกิดขึ นในกำรจัด ในส่วนของเจ้ำหน้ำที่ประจ ำฐำนจุด ฝำกให้
ไปดูแลตรวจสอบสถำนที่จุดบั งไฟเรียบร้อย ก่อนที่จะจุดบั งไฟ โดยเฉพำะบั งไฟใหญ่
นะครับที่จะท ำกำรจุดเรำต้องตรวจสอบให้เรียบร้อยทุกจุด ในเรื่องกิจกรรรมสร้ำง
ควำมบันเทิง เรำก็ได้ว่ำจ้ำงรถแห่ดนตรีสดจำก เบเบ้ซำวด์ อุดรธำนี ที่หลังจำกเปิด
แห่จำกขบวนแห่แล้วก็จะได้มำเปิดเวทีที่บริเวณลำนเอนกประสงค์ หมู่ 4  และใน
ส่วนของกำรต้อนรับแขกผู้มำร่วมในงำน ทำงท่ำนนำยกฯ นะครับที่จะเป็นฝ่ำยดูแล  
เรื่องของกำรจัดเตรียมสถำนที่ตำมโครงกำรที่เรำคุยกันไว้ในวันนี นะครับก็จะมีกำร
ประชุม เรำจะเอำให้เสร็จนะครับ กำงเต็นท์ ตำมที่เรำได้ไปดูคุยกับท่ำนรอง ๒      
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นะครับ ในเรื่องของเต็นท์เพ่ือที่จะให้ทำงบั งไฟเขำได้ เข้ำพักนะครับ น่ำจะเป็น
ประมำณสัก ๓ หลังนะครับแล้วก็จะมีเต็นท์กองอ ำนวยกำรอีก ๑ หลังนะครับ ก็คง
จะขอควำมร่วมมือพ่ีน้องสมำชิกสภำเองนะครับคือว่ำดูแลควำมเรียบร้อยนะครับ
เกี่ยวกับงำนประเพณีนะครับเพ่ือที่จะให้พ่ีน้องชำวต ำบลค ำโคกสูง ได้สนุกสนำน ได้
ศึกษำวัฒนธรรมประเพณีของพ่ีน้องให้สมบูรณ์แบบนะครับ ที่สุดทำงท่ำนนำยกก็จะ
มีเครื่องเสียงเป็นเวทีมีนักร้องสำวสวยให้พ่ีน้องได้สนุกสนำนเต็มที่นะครับ ในวันศุกร์
ที่ ๑5 พฤษภำคม ๒๕๖7 ภำคบ่ำยนะครับ  น ำเรียนพี่น้องในเบื องต้นนะครับ.. 

นำยกฯ  -ขออนุญำตท่ำนประธำนสภำฯ อีกครั งนะครับ งบที่เรำใช้ในครั งนี นะครับอยู่ ใน
ข้อบัญญัติฯ เรำตั งไว้อยู่ ๑๐๐,๐๐๐ บำทนะครับ ก็ไปโอนงบประมำณส่วนอ่ืนๆ ใน
ส่วนของกองกำรศึกษำนะครับได้อีกประมำณ ๒๐,๐๐๐ บำท นะครับก็โอนเข้ำมำก็
รวมแล้ว ๑๒๐,๐๐๐ บำท ก็จะใช้อยู่ประมำณไม่เกินนี นะครับ อันนี ก็ขอน ำเรียนนะ
ครับว่ำงบเรำมีข้อจ ำกัดนะครับ แล้วก็ใช้ตำมที่มีนะครับ ก็น ำเรียนที่ประชุมเพ่ิมเติม
นะครับ.. 

 - ในส่วนของก ำหนดกำรจะแจ้งทำงกลุ่มไลน์นะครับ มีท่ำนใดสงสัยหรือต้องกำร
เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ... 

มติที่ประชุม  -รับทรำบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
   -หลังจำกท่ีสมำชิกสภำฯ ได้พิจำรณำรำยงำนกำรประชุมสภำฯ สมัยสำมัญ สมัยที่ ๑  

ประจ ำปี ๒๕๖7 เมื่อวันที่ ๑5 กุมภำพันธ์ ๒๕๖7 ณ ห้องประชุมองค์กำรบริหำร
ส่วนต ำบลค ำโคกสูง แล้วไม่มีผู้ใดโต้แย้งหรือเพ่ิมเติมจึงมีมติ เห็นชอบรับรองรำยงำน
กำรประชุมเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
   - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืน ๆ 
 4.1 เรื่องนัดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี 2567 
ประธำนสภำฯ -ขอแจ้งก ำหนดนัดหมำยประชุมสภำสมัยสำมัญ สมัยที่ ๓ ประจ ำปี ๒๕๖7  ซึ่งเป็น

สมัยประชุมที่ใช้เวลำนำนและส ำคัญมำก เนื่องจำกเป็นกำรประชุมเกี่ยวกับกำร
พิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติงบประมำณรำจ่ำย ประจ ำปีงบประมำณ ๒๕๖8 จึงขอนัด
ประชุมสภำสมัยสำมัญ สมัยที่ ๓ ประจ ำปี ๒๕๖7 ระหว่ำงวันที่ ๑-๑๕ สิงหำคม 
๒๕๖7 จึงขอแจ้งที่ประชุมได้รับทรำบนะครับ 

ที่ประชุม -รับทรำบ 
-จำกที่ได้ประชุมกันมำก็ครบตำมระเบียบวำระของกำรประชุมสภำฯ สมัยสำมัญ 
สมัยที่ ๒ ประจ ำปี ๒๕๖7 มีท่ำนใดสงสัยหรือเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม่..ถ้ำไม่มี  
กระผม นำยวรำวุธ  ลำจ้อย ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลค ำโคกสูง          
ก็ขอขอบคุณทุกท่ำนที่เสียสละเวลำเข้ำร่วมประชุมในครั งนี  สุดท้ำยนี ก็ขอพระคุณศรี
รัตนตรัยจงปกปักรักษำให้ทุกท่ำนจงมีแต่ควำมสุขควำมเจริญ และขอให้ทุกท่ำน
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เดินทำงกลับด้วยควำมสวัสดิภำพผมขอปิดประชุมไว้แต่เพียงเท่ำนี นะครับ ปิด
ประชุมครับ.. 

ปิดประชุม  เวลา 12.0๐ น. 

 
(ลงชื่อ)  อุดม  รำชชำรี    ผู้บนัทึก 

(นำยอุดม  รำชชำรี) 
เลขำนุกำรประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลค ำโคกสูง 

 
(ลงชื่อ)  วรำวุธ  ลำจ้อย    ผูต้รวจ 

(นำยวรำวุธ  ลำจ้อย) 
ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลค ำโคกสูง 

 
 (ลงชื่อ)  จรัญ  จุลบุรมย์    ผูร้ับรอง 

(นายจรัญ  จุลบุรมย์) 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง 

 

(ลงชื่อ)  เจริญ  บุราณเดช    ผู้รับรอง 
(นายเจริญ  บุราณเดช) 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง 
 

(ลงชื่อ)  ค า  เมืองลี    ผู้รับรอง 
(นายค า  เมืองลี) 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง 
 

ส าเนาถูกต้อง 
 
 

(นายวราวุธ  ลาจ้อย) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค าโคกสูง 


